Новосибирец выплатил полумиллионный долг ради сохранения дорогой иномарки

Автор: Новосибирск 54 28.04.2024 08:00 -



Новосибирец выплатил полумиллионный долг после ареста автомобиля. Об этом сообщили в пресс-службе ГУФССП по региону.

Как рассказали в ведомстве, мужчина не спешил расплачиваться со своими долгами, поэтому судебные приставы пошли на радикальные меры и решили арестовать принадлежавший ему автомобиль Toyota Camry.

Прибыв по месту жительства сибиряка, правоохранители приступили к эвакуации иномарки. На звуки сработавшей сигнализации выбежал должник. Неплательщику в очередной раз напомнили о необходимости погашения его крупной задолженности и уточнили, что сделать это необходимо до передачи машины на торги.

Испытывать судьбу 34-летний новосибирец не стал и в этот же день погасил весь свой долг.

Ранее «Вести Новосибирск» писали, что под Новосибирском <u>алиментщица пыталась</u> сбежать от приставов через потайную дверь.